



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „KAPELA“

Maksimirska 51 a, 10 000 Zagreb

21. – 22. 5. 2022.

Krupa i Paklenica

Krupa, iako razmjerno kratkog toka, jedna je od najljepših rijeka u Hrvatskoj. Njezin slikovit kanjon strmih strana nadovezuje se na kanjon Zrmanje, a brojni slapovi i čista voda stvaraju osobit ugođaj. Najslikovitiji dio je zaklonjeni kanjon rijeke Krnjeze, pritoka Krupe, u blizini sela Golubić te Kudin most, građen bez vezivnih sredstava – suhozid.



Područje **Paklenice** je jedno od najzanimljivijih krških područja Velebita i Hrvatske. U podnožju niza najviših velebitskih vrhova bujice su probile dva duboka klanca koji su po geomorfološkim osobinama kombinacija uzdužnih i prodornih dolina. Najzanimljiviji su prodorni dijelovi Velike i Male Paklenice, gdje se potoci probijaju između stijena koje su mjestimično visoke i više od 300 m. Među penjačima je Paklenica osobito popularna i poznata u europskim razmjerima kao jedno od najljepših penjališta zbog ugodne klime, lijepe prirode i raznovrsnih penjačkih mogućnosti.

Plan izleta: Polazak na izlet je u subotu u 6.30 sati iz Trnjanske ceste (iza KD Vatroslav Lisinski). Vozimo se autobusom do Golubića. Nakon četverosatne vožnje uz jednu pauzu za kavu ili što god drugo slijedi nam hodanje, prvo do zaselka Ravni Golubić, zatim silazak (uz fantastičan pogled na kanjon Zrmanje i Krupe) do ušća Krupe te uzvodno kanjonom Krupe do Kudinog mosta. Izlazak iz kanjona nas vodi do nekadašnje škole u Golubiću gdje nas čeka autobus da nas preveze do kampa u Starigradu gdje noćimo.

U nedjelju buđenje u 7 sati, doručak i spremanje. U 8 sati polazimo za Vidakov kuk (866 m) preko zaselka Tomići. Put do kanjona Velike Paklenice na vodi uz Manitu peć koju ćemo usput i posjetiti. Nakon hlađenja u špilji nastavljamo silazak u kanjon te prateći nizvodni tok rijeke sve do izlaza iz kanjona i nacionalnog parka. Povratak u Zagreb u večernjim satima.

Hodanje: subota oko 5 - 6 sati laganog hoda uz mnogo fotkanja i uživanja u prirodi
nedjelja oko 6 sati hoda

Hrana i voda: iz ruksaka; u nedjelju ponijeti oko 2 l vode

Oprema: planinarske cipele, višeslojna odjeća, zaštita od vjetra, kiše i sunca, baterijska svjetiljka, rezervna odjeća, šator, karimat, vreća za spavanje

Troškovi: prijevoz 200 kn po osobi, ulaznica u NP Paklenica 25 kn
spavanje u šatoru 50 kn po osobi

Prijave za izlet i informacije:

Vjekoslav Habulinec: 092/1375 804 ili vjekoslav.habulinec@gmail.com

www.hpd-kapela.hr

e-mail: hpd.kapela@hps.hr

MB: 3258084; Reg. broj: 21000989; razred djelatnosti: 9499

OIB: 02910608124; IBAN: HR44 2360000 1101484145